
Könyvvizsgálói jelentés 

Tisztelt Közgyűlés! 

 
 Alulírottak, az Erdélyi Múzeum-Egyesület cenzori bizottságának tagjai – Pásztor Csaba, 

Imecs Veronka és Máté Ferenc – megvizsgálták az Egyesület pénzügyi-gazdasági tevékenységét, a 

2025-ös év költségvetésének teljesítését, valamint a 2026-os évre előterjesztett költségvetési 

tervezetet. 

 

Megállapításainkat az alábbiakban foglaljuk össze: 

1. Az Egyesület működése megfelel a 26/2000-es kormányrendelet előírásainak, valamint az 

alapszabályban rögzített működési elveknek. A számviteli tevékenység a 3103/2017-es 

pénzügyminisztériumi rendelet előírásai szerint történik. 

 

2. Megállapítottuk, hogy 2025. december 31-én az Egyesület pénzügyi nyilvántartásai rendezettek, 

és a pénzeszközök összege összhangban van a főkönyvi kivonat, a mérleg és az éves pénzügyi 

beszámoló adataival. Az év végén az Egyesület pénzeszközeinek állománya 3.680.825 lej, amely 

megfelelő likviditási helyzetet biztosít a működés számára. 

 

3. A 2025-ös évre elfogadott költségvetés 3.624.500 lej bevételt irányzott elő. Az év során a 

tényleges bevétel 4.216.118 lej volt, ami 16,32%-os növekedést jelent. 

A bevételek szerkezetében a támogatások továbbra is meghatározó szerepet töltenek be (82,8%), 

míg a saját bevételek aránya 17,2% volt. 

Megjegyezzük ugyanakkor, hogy az Egyesület finanszírozásában továbbra is viszonylag alacsony a 

romániai gazdasági szereplők és magánszemélyek hozzájárulása. Ezért javasoljuk a személyi 

jövedelemadó 3,5%-os felajánlásának és a vállalati támogatások ösztönzésének további erősítését. 

 

4. A 2025-ös évben az Egyesületnek 3.840.550 lej összkiadása volt, ami 9,27%-kal haladja meg a 

tervezett költségvetést. A növekedés elsősorban a szakmai rendezvények és programok 

költségeinek emelkedésével magyarázható. A kiadások szerkezetében továbbra is a személyi jellegű 

ráfordítások képviselik a legnagyobb arányt. 

 

5. Az Egyesület pénzügyi-számviteli nyilvántartásai megfelelnek a hatályos jogszabályi 

előírásoknak. A gazdasági események dokumentálása és könyvelése szabályszerűen történik. 

 

6. A pályázati támogatások felhasználása a támogatási szerződésekben rögzített céloknak 

megfelelően történt. A leltározási és nyilvántartási tevékenység szabályszerű, a kötelező 

nyilvántartások naprakészen vezetettek. 

 

Összegzés  

A cenzori bizottság megállapítása szerint az Erdélyi Múzeum-Egyesület 2025. évi gazdálkodása 

szabályszerű, átlátható és pénzügyileg stabil volt. 

A pénzügyi nyilvántartások rendezettek, a támogatási források felhasználása a rendeltetésüknek 

megfelelően történt, a gazdálkodás eredményesen zárult. 

 

Ezért javasoljuk a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy fogadja el a 2025. évi pénzügyi-gazdasági 

beszámolót, és hagyja jóvá a 2026. évre előterjesztett költségvetési tervezetet. 

 

 Kolozsvár, 2026. március 28.     

  Köszönjük megtisztelő figyelmüket! 

        Az EME megbízott könyvvizsgálói, 

           

                                                                                                             Pásztor Csaba 

Imecs Veronka 

Máté Ferenc 

    


